MÁV előkészítő tanfolyam 9. házi feladat

1. Írjuk fel a 
[image: image1.wmf](

)

P3,4

-

 ponton áthaladó 
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n2,1

 normálvektorú egyenes egyenletét.

2. Írjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely áthalad a 
[image: image3.wmf](

)

P4,0

 ponton és irány vektora 
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v1,3

-

.

3. Írjuk fel a 
[image: image5.wmf](

)

4,6

 és a 
[image: image6.wmf](

)

3,1

-

 koordinátájú pontokon átmenő egyenes egyenletét.

4. Írjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amelynek tengelymetszetei: 5 és -6.

5. Rajta van-e az 
[image: image7.wmf]xy1
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 egyenesen a 
[image: image8.wmf](

)

P7,6

 pont?

6. Ábrázoljuk a tengelymetszetek segítségével a 
[image: image9.wmf]3x2y6

+=

 egyenletű egyenest.

7. Határozzuk meg a 
[image: image10.wmf]p

 paraméter értékét úgy, hogy a 
[image: image11.wmf]2x5y3
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 és a 
[image: image12.wmf]3pxy1

+=

 egyenletű egyenesek párhuzamosak legyenek egymással. Ábrázoljuk a két egyenest.

8. Határozzuk meg a 
[image: image13.wmf]p

 paraméter értékét úgy, hogy az 
[image: image14.wmf]yx2

=+

 és az 
[image: image15.wmf]ypx1
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 egyenletű egyenesek merőlegesek legyenek egymásra.

9. Határozzuk meg annak az egyenesnek az egyenletét, amely a 
[image: image16.wmf](

)

5,2

--

 és az 
[image: image17.wmf](

)

3,4

-

 pontokat összekötő szakaszt merőlegesen felezi.

10. Írjuk fel a kör egyenletét, ha középpontja a 
[image: image18.wmf](

)

1,3

-

 pont, és sugara 
[image: image19.wmf]5

 egység.

11. Határozzuk meg annak a körnek az egyenletét, amelynek középpontja az 
[image: image20.wmf](

)

3,4

-

 pont, és áthalad az origón.

12. Egy kör átmérőjének végpontjai: 
[image: image21.wmf](

)

(

)

1,1,5,1

-

. Írjuk fel a kör egyenletét.

13. Döntsük el, hogy a 
[image: image22.wmf]22

2x2y3x5y30
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 és 
[image: image23.wmf]22

xy2x4y0

--+=

 egyenletek közül melyik kör egyenlete. Adjuk meg a kör sugarát és a középpontjának koordinátáit.

14. A sík mely pontjainak koordinátái elégítik ki a 
[image: image24.wmf]22

xy2x4y60

+-++£

 egyenlőtlenséget?
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